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Назва дисципліни Театралізація на уроках в початковій школі 

Загальна кількість кредитів та кількість 

годин для вивчення дисципліни 

3 кредити / 90 годин 

Вид підсумкового контролю залік 

Викладач(і) Суржук Тетяна Борисівна 

Профайл викладача(ів) на сайті кафедри, 

в соцмережі 

http://rshu-ktmpn.in.ua  

E-mail викладача tetiana.surzhuk@rshu.edu.ua  

Посилання на освітній контент 

дисципліни в CMS Moodle (за наявності) 

або на іншому ресурсі 

 

Мова викладання Українська мова 

Консультації Очні консультації: 2 год. 

понеділок: 13.00 – 15.00 год. 

Онлайн-консультації: 

четвер: 15.00 – 17.00 год. 

 

Цілі навчальної дисципліни 

 

Навчальна дисципліна «Театралізація на уроках в початковій школі» є складовою 

частиною гуманітарних дисциплін, передбачає формуванню комунікативних умінь 

здобувачів, зокрема вміння моделювати різні ситуації спілкування, обирати відповідні 

комунікативні стратегії, досліджувати несловесні засоби спілкування. «Театралізація на 

уроках в початковій школі» – самостійний навчальний предмет, що базується на курсах 

«Сучасна українська мова з практикумом», «Методика навчання української мови», 

«Дитяча література», «Методика навчання літературного читання». 

Мета курсу – визначити й обґрунтувати роль сценічної діяльності у літературно-

творчій освіті учнів початкових класів; використання театральних прийомів на уроках 

мовно-літературного циклу – прийомів акторської (режисерської) творчості, засобів 

сценічного мистецтва; ознайомити здобувачів вищої освіти з театром як місцем, де учні 

досліджують чужу (глядач) та власну (актор) експресію, здобувають досвід співчуття та 

співпереживання.  

Завдання курсу – навчити здобувачів використовувати прийоми театралізації 

(інсценування, режисерський коментар, сценічно-ігрові вправи, театральне бачення п’єси 

тощо), а також створювати ескізи костюмів, декорацій, портретів героїв; музичне 

оформлення творів; афіші до вистав; інсценувати п’єси, що допоможе зробити літературні 

твори доступнішими і цікавішими для учнів початкових класів; оволодівати вербальними і 

невербальними засобами створення творчих продуктів з різним ступенем самостійності 

(зміни, доповнення, продовження тексту, ілюстрування; участь в інсценізаціях, 

дослідницьких проєктах; складання есе, казок, віршів, закличок, загадок, оповідань та ін.). 

Реалізація завдань курсу сприятиме позитивному впливу на розвиток 

комунікативних умінь здобувачів; ціннісно художньому ставленню до літературних 

образів на основі етичної та естетичної рефлексії.  
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